



► 一月23日，杨峰为了让自己的工作室更加醒目，在门外加装了新的标识牌。



# 泉城“兔子王”

兔年来临，让人最能想起的民间“兔”形象莫过于“兔子王”。“兔子王”是济南的称谓，在北京叫“兔爷”。其实“兔子王”是中秋节祭拜用的泥玩具，和兔年不沾边，但如今“兔子王”以其传统和俏皮可爱的形象成为兔年“宠物”。

杨峰，新一代泉城“兔子王”制作人，他是土生土长的济南人，从小就喜欢那个用泥巴塑成的“兔子王”。为了让更多现代人喜欢这项传统艺术，学装潢的他利用业余时间创作出有时代特色的“兔子王”四个

新形象：兔子王、兔小儿、兔妮儿、兔宝宝。

2008年春节，杨峰将自己的“兔子王”工作室设在了泉城标志性老街——芙蓉街，专营“泉城兔子王”等独具济南文化特色的旅游纪念品。

兔年到了，杨峰认为这是宣传“兔子王”的好时机，能让人们更多地了解传统文化和泉城济南，他要将更多的“兔子王”形象变成现实。

本报记者 张中 摄影报道



▲春节前，杨峰每天都很晚离开工作室。

HAPPY NEW YEAR 齐鲁名院大拜年

# 山东大学齐鲁医院 向全省人民拜年

新年伊始，万象更新。值此辞旧迎新之际，我谨代表齐鲁医院全体干部职工，向全省人民致以新年的问候和良好的祝愿！向支持和关心齐鲁医院发展的各级领导及社会各界表示衷心的感谢！

过去的一年是本世纪前20年战略机遇期承上启下的一年。山东大学齐鲁医院坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面落实科学发展观，按照党的十七届四中、五中全会和2010年全国卫生工作会议精神，以“医疗质量万里行”活动、“两好一满意”活动和建院120周年庆典活动为平台和抓手，积极推进医院内涵建设，提升综合服务水平，扩大社会影响力，在“十一五”收官之年创出骄人业绩，为医院在“十二五”期间的改革和发展奠定了坚实的基础。

2011年是“十二五”规划的起步之年，是医改三年安排的完成之年，医疗卫生行业改革与发展的任务十分艰巨。我院作为国家公立医疗系统的一支重要力量，在走过120年辉煌历程后，又将迎来新的重大机遇和挑战。2011年，我院将全力做好新门诊保健综合楼的启用工作，医院的基础设施条件和综合服务能力将迈上一个新台阶。我院要紧紧围绕改革和发展两大要务，继续坚持以病人为中心，突出主题，贯穿主线，同心同德，锐意进取，为建设“国内一流、国际知名”高水平研究型医院不懈努力，以优异的改革发展业绩迎接中国共产党成立90周年。

值此新春佳节之际，祝全省人民新春愉快，身体健康，万事如意！



山东大学齐鲁医院院长

王翔才

